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Με απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχου Περγαντά εντάσσεται 

και χρηµατοδοτείται από το ΕΣΠΑ το νέο έργο µε τίτλο: «Ανάπλαση – Ενοποίηση 

δικτύου πεζοδρόµων (πεζόδροµος οδού Καλλιαγκάκη, οδού Μπουφίδου, χώρος 

πρώην ΚΤΕΛ και πεζοδρόµια οδού Σπυρίδωνος)», συνολικού προϋπολογισµού 

1.169.170,92 €. 

 

Υπογράφεται  από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κλέαρχο Περγαντά η νέα απόφαση 

ένταξης για τη χρηµατοδότηση από το  Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Θεσσαλίας – Στερεάς 

Ελλάδας - Ηπείρου 2007 - 2013» του έργου: «Ανάπλαση – Ενοποίηση δικτύου πεζοδρόµων 

(πεζόδροµος οδού Καλλιαγκάκη, οδού Μπουφίδου, χώρος πρώην ΚΤΕΛ και πεζοδρόµια οδού 

Σπυρίδωνος)», συνολικού προϋπολογισµού 1.169.170,92 €. 

 

Το συγκεκριµένο έργο αφορά στην ανάπλαση των δηµοτικών οδών Μπουφίδου,  

Καλλιαγκάκη, του χώρου των πρώην ΚΤΕΛ και των πεζοδροµίων της οδού Σπυρίδωνος. 

Περιλαµβάνει την ανάπλαση της οδού Καλλιαγκάκη από την οδό Γεωργαντά έως και την 

πλατεία Εθν. Αντίστασης σε µήκος 90µ. στη συνέχεια την ανάπλαση του κοινόχρηστου 

χώρου (πρώην ΚΤΕΛ), την ανάπλαση της οδού Μπουφίδου από την Πλ. Εθν.Αντίστασης έως 

την Πλ.Λουκά Μέγα σε µήκος 200µ. και την ανακατασκευή διαπλάτυνση των πεζοδροµίων 

της οδού Σπυρίδωνος. Οι παρεµβάσεις που θα γίνουν περιλαµβάνουν αποξήλωση των 

στοιχείων της σηµερινής διαµόρφωσης, εκσκαφές υποδοµών όπου απαιτείται και επίστρωση 

µε νέα υλικά στους χώρους κίνησης πεζών και οδηγό όδευσης τυφλών, υποδοµή 



ηλεκτροφωτισµού, δικτύου απορροής οµβρίων, ενίσχυση του πρασίνου όπου απαιτείται και 

τοποθέτηση νέου εξοπλισµού (φωτιστικά, καθιστικά, προστασία δένδρων, κάδοι). 

Ο Περιφερειάρχης επεσήµανε: «Εξασφαλίζουµε χρηµατοδότηση 1.169.170,92 € για την 

υλοποίηση ενός σηµαντικού έργου ανάπλασης – ενοποίησης δικτύου πεζοδρόµων, συνολικής 

έκτασης 4.300 τετρ. µέτρων στην πόλη της Λιβαδειάς», ενώ τόνισε: «Ολοκληρώνουµε µε 

ταχείς ρυθµούς την αξιολόγηση των προτάσεων των ∆ήµων και εντάσσουµε έργα 

αναπλάσεων, µε τα οποία στοχεύουµε σε σηµαντική αναβάθµιση της αισθητικής και της 

λειτουργικότητας των αστικών κέντρων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας». 
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